

月完婚「處女黨」做姊妹團

香港文匯報訊 (記者李慶全)苟芸慧(苟姑 娘)、江若琳(Elanne)、湛琪清、 林芊妤及歐陽巧瑩昨日出席香水概念店

開幕。十月在港舉行婚禮的苟姑娘,透露 自己已揀選好婚紗及找了「處女黨」的岑 麗香、王君馨、李亞男等人擔任姊妹團。 婚紗方面,她不諱言略帶性感,長輩在場 時保守點放下拖尾部分,到晚上與朋友聚 會時就可拆走拖尾,性感一點。

特香味,一定會更開心和甜蜜。

苟姑娘透露婚禮大部分由未婚夫策劃籌 上天安排!」 , 她只參與揀選婚紗、姊妹團及賓客名 單,而她已挑選了一襲略帶性感的婚紗,不 過長輩在場時可以放下拖尾部分,到晚上與 朋友聚會時就拆走拖尾可以性感一點。至於 為照顧到各方的來賓,香港的婚禮會從早到 晚不同時段安排宴請親友,亦會再到加拿大 與家人吃餐飯。談到姊妹團成員,苟姑娘本

古姑娘獲店方調製屬於她個人品味的木味 男及劉溫馨等,唯嘉欣快將生女,為免她頻香水,也決定在十月婚禮上用上這款獨 撲,婚禮時會以視像一同分享其喜悦:「而 其他姊妹,看到時大家是否也安全,這交給 才給他驚喜,然而未婚夫已打給設計師「恐

湛琪清收4卡鑽戒答應求婚

江若琳凌晨睇完世界盃愛隊英格蘭射十二碼 勝出才去睡:「我心未跳過這麼厲害,還激動 到哭出來!」她指首次看世界盃已這麼刺激, 下屆真要親往現場欣賞。記者提她到時可能要 帶着小朋友同行?她笑説:「希望到時小朋友 找了好姊妹鍾嘉欣、岑麗香、王君馨、李亞 有3歲,不過我要先結婚,靚完才生孩子。」

提到年底的婚禮, Elanne表示場地、婚紗都選 好,但未婚夫尚未看過她的婚紗,想結婚一刻 嚇」説婚紗不能太性感,否則他會黑臉兼帶定 西裝褸披在她身上。

湛琪清左手無名指戴上4卡訂婚鑽戒,這位 準新娘透露兩個月前答應生意人男友求婚,她 指未婚夫在峇里的酒店神秘地向她求婚,當她 看到戒指盒一刻竟衝口而出説「No」,主要是 她當時只化淡妝且頭髮鬆亂好醜樣,不過最後 她都説:「I do!」答應了,更開心到哭了好

兩個囝囝夠晒數

葉翠翠想「封肚」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)葉翠翠上月 底誕下第二胎,再添一名兒子,經過休息 後,昨日在老公及大仔周津羲陪同下出院。 身穿連身短裙腳踏四吋高跟鞋的翠翠精神不 俗,手抱初生兒子步出接受傳媒訪問,更獲 老公錫錫,一家四口幸福滿瀉,其間翠翠用 紙巾拭眼,她笑稱並非感動到喊,只是有沙

翠翠透露今胎採用無痛生產,二仔足月出 世有九磅重,她也意料不到,近幾日她都有 嘗試餵人奶,再加三安士奶粉補奶,所以要 努力些,但不會給自己太大壓力,以免弄巧 反拙。

問到BB改名沒有?翠翠透露中英文名均 交由老公負責,但老公單是英文名已諗足數 個月,本想取名 Titus,後來她上網查閱後發 現與品牌撞名而作罷,而中文名都會找師父 算命才改。翠翠指老公很主觀,她提議任何 名都不會批准。

三年抱兩的翠翠,被問到會否追多個女兒? 翠翠即宣佈要封肚:「兩個兒子已經夠攞命,



今次大肚又要照顧大仔已好边,雖然自己同老 公都鍾意女,但現在個社會生女太多嘢擔心, 而且再生都未必生女,若果生三個仔,相信連 屋都拆埋,故盡量小心避免有意外。」

説到她產後即穿四吋高跟鞋十分貪靚,對 此翠翠也不否認,並解釋因為她經常在社交 網站教人如何長胎及保持狀態,一定要做人 辦,想證明給人睇保養及保健好重要。

6

馬

明

讚

嘆

感

覺舒

服

寧 (高Ling) 、馬國明、黎諾懿等人 昨日出席新劇《C9特工》開鏡拜神儀 式。早前因拍動作場面受傷的高Ling 要好好把握。」 表示已無大礙,也多謝「鼎爺」李家 教她正確的搽藥酒方法。

香港文匯報訊(記者吳文釗)高海

飾演特工的高Ling坦言仍有不少動 作場面要拍,今後會更小心去應付, 説:「因為我沒受過訓練,所以不懂 得保護自己,事後其他人都教我第一 件事要保護頭部。」

被叫 显腐 Ling」

至於會否刪減之後的動作戲,高 Ling表示沒有,日前又要拍徒手爬鐵 閘和跨欄的戲份,她説:「黎諾懿給

我改了花名叫『豆腐Ling』,因為我 每次拍動作戲都好差,加上又傷痕纍

PEUT-ETRE

將擔任姊妹團

劇中與高Ling飾演夫妻的馬國明, 鼎介紹有效的跌打酒,好友佘詩曼也 日前已跟對方拍攝接吻戲,坦言感覺 舒服,他説:「高Ling很專業,只是 開工半個月就順利拍親熱戲,因為她 很爽快,溝通好就做,如果女演員比 較避忌和扭擰,反而令男演員很尷 尬,所以現在出來效果很甜蜜。」

> 剛拍完《反轉貴利王》的黎諾懿緊 接開新劇,大嘆兩劇都有很多打鬥場 面,令他苦不堪言。他説:「雖然我 以前學過武師,懂得保護自己,但盡 量都不要令自己受傷,因為現在始終 有一家大細,之前拍攝一場吊威吔有

三樓高的戲份,太太知道後又罵 我。」至於早前到重慶大廈取景,令 纍,不過我會小心做,難得有好角色 黎諾懿眼界大開,說:「我第一次去 重慶大廈,原來真的好猛料,感覺像 整條彌敦道搬了入去,好旺有好多 人,是個很忙碌的商場,在裡面做生 意一定不錯。」





陳茵媺喜見大字識歌

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳茵媺 (Aimee) 昨日到油塘出席《兒童語言發展 平台「樂語路」啟動禮》。育有兩子一女的 她在現場跟小朋友玩遊戲學廣東話讀音,母 愛盡現。

受訪時, Aimee 表示與老公陳豪 (阿 Mo) 在家裡多以英語溝通,而他們都很想讓孩子 們學好兩文三語,除會聘請普通話老師教 授,又會給孩子透過手機應用程式學廣東 話,因有段時間都好擔心男孩子學語言較 慢,所以不停上網搵資料。問到大仔識得駁



mee 笑言語言 好就自然懂得爭 拗:「我開心佢識得 溝通, (同你拗乜?) 想 食曲奇或者上我張床瞓,佢 就會搵好多藉口去達到目 的。」她自言不會心軟,會以規 矩行先,屋企有個習慣,星期五小朋 友可以跟爹哋瞓,星期六就可跟她瞓, 其他日子就要自己瞓,不過他們會半夜走 入房跟他們瞓。

工作方面,Aimee透露現正傾電影劇 本,亦會拍廣告,至於拍劇時間上就較 難遷就,因小朋友尚小,又要跟功 課。

另外,上月中是Aimee和阿 Mo 結 婚五周年紀念, Aimee 在社交網分享 新手袋和巴黎結婚照。Aimee 透露當 日與老公坐直升機到澳門食飯慶祝,她 笑説:「兩個人冇小朋友圍住已經好浪 漫、好 Sweet, 平時我哋兩個都忙, (收到 咩禮物?)有時間浪漫已經係好好嘅禮

Aimee 預告暑假會再獨自帶三個小孩回加 拿大探親,她説:「我上年已有經驗,而且 有父母喺加拿大幫手,老公因為要工作,唔 可以一齊去,有少少失望。」

《愛·回家》添食



香港文匯報訊(記者 吳文釗)無綫處境劇《愛‧ 回家之開心速遞》自去年二月首播後反應一直理 想,昨日宣佈第二次添食180集共540集,眾演員 包括劉丹、呂慧儀、林淑敏及蘇韻姿等,與高層曾 勵珍一同公佈喜訊,並揚言視《真情》為目標,希 望可以打破最長壽處境劇集數紀錄。

紀錄保持者之一的劉丹表示,紀錄是被用來打 破的,如由他打破自己的紀錄更會成為佳話,劇 中女兒呂慧儀和蘇韻姿都笑稱自己是乖女,只要 阿爸説什麼就做什麼,會盡量協助對方破紀錄。 呂慧儀笑道:「之前阿爸問會否拍到80歲,我想 他都要做定心理準備。」至於會否讓「蟹籽」亮相 劇集,呂慧儀笑指到時會忙於照顧兒子,令自己分 身不暇,加上兒子現在表情浮誇,並不適合拍劇。 蘇韻姿就開心做《愛‧回家》後多了人認識她,雖 然大部分人都用「丹爺個女」來叫她,但她覺得可 以掛住丹爺的名已很開心。呂慧儀更笑稱「丹爺」 個名帶挈她不少,甚至到街市買餸都有折扣,買鳳 爪排骨飯竟會送肉餅。

「大小姐」林淑敏也有信心破《真情》紀錄,最 會變成怪獸家長,從而帶出現今社會的家長實況。





重要是保障丹爺身心健康,她表示劇集也讓她多了 工作機會和提升知名度,最開心是遇到好劇本和好 對手,有時會覺得自己的演出比不上劇本寫得精 彩。大小姐更劇透她與「送水輝」許家傑之間有第 三者,她與送水輝的兒子也有不少對手戲,預告她